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Senioři na přednášce rozplétali záludnosti sociálních sítí
Učebnu v suterénu městské knihovny obsadila zhruba dvacítka lidí, kteří si přišli vyslechnou už druhou přednášku zaměřenou na informační gramotnost. Ta první byla na téma dezinformace, druhé setkání v květnu bylo zaměřeno na sociální sítě.    
Tadeáš Solanský, lektor studentského spolku Zvol si info: “Dneska se budeme bavit o sociálních sítích, o algoritmu, o tom, jak funguje Facebook, o tom, co sbírá za informace, jak se tam ty informace šíří. A poslední přednáška bude na řetězové e-maily, kdy jsme jeden z mála spolků, který se tomuto tématu věnuje. Spousta lidí neví, jak to uchopit, my jsme si to nějakým způsobem vzali, napsal jsem na to bakalářskou práci, takže na to mám i nějakou akademickou erudaci, a uvidíme, jestli se nám to podaří.” 
Renáta Domoráková, vedoucí Městské knihovny v Novém Jičíně: ”Vlastně už v minulém roce nás oslovil brněnský spolek s názvem Zvol si info, zda bychom se zapojili do projektu Moravskoslezského kraje Informační gramotnost pro seniory.  Bylo osloveno několik knihoven a Městská knihovna Nový Jičín se samozřejmě do tohoto projektu zapojila, protože se podílíme také na vzdělávání jak mladých lidí, tak seniorů. Zájem je velký, je tam kapacita dvacet míst a všechny jsou obsazené.” 
účastníci kurzu: 
“Já jsem tu poprvé, tak uvidím, jak se to bude vyvíjet. je to určitě velmi zajímavé téma, obzvlášť v dnešní době.” 
“Jsem tu poprvé, jsem na to zvědavá, jestli dostanu ty správné informace, které potřebuji.” 
“Byla jsem už na první přednášce a chci pokračovat, protože se něco dozvím, určitě je to užitečné.” 
Tadeáš Solanský, lektor studentského spolku Zvol si info: “My jsme spolek, který školí studenty a studentky gymnázií, základních škola i veřejnost už šest let. Vyškolili jsme už přes třicet tisíc studentů a studentek, a právě ve spojení se mnou jsem si řekli, ty jo, tak pojďme se věnovat i téhle věkové skupině, protože ta je taky ohrožená úplně stejně jako děti, co se týká informační gramotnosti, a tím, že jsem právě napsal tu bakalářskou práci, tak jsme ten workshop dali dohromady. Já jezdím po celé České republice a tohle je právě unikátní projekt, kdy jedu na tři přednášky, jinak jezdím vždycky na jedenkrát 90 minut.”
Poslední třetí workshop, na v úvodu změní téma řetězových emailů, se uskuteční 23. května. Lekce jsou zdarma, je ale nutné si v knihovně dopředu místo rezervovat. 
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